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CICO Comitato Interdipartinentale di TASK FORCE OCCUPAZIONE 
Coordinamento Organizzativo 

REGIONE BASIUCATA 

VERBALE di RIUNIONE 

Il giorno 30 del mese di novembre 2009, presso il Dip. Attività Prduttive si è svolto un 
incontro· per un esame della situazione relativa agli aspetti occupazionali e produttivi 
dell'azienda Gaudianello SpA ubicata nel comune di Rionero in VultUre (PZ). 

All'Incontro sono intervenuti: 

Assessore Gennaro Straziuso; 

Vito Laurenza Segreteria Tecnica Task Force Occupazione; 

Il Presidente dell' AMR Spa e della Gaudianello SpA Emanuele D'Innella e l'A. D. 

della Gaudianello SpaAlberto Alfieri;c9l.~'::o.+:t:-. ol .... c-~~.:J.-Hc.rò\ ~c.,..'-
Per la CGIL Pepe, Esposito;. ~'Qec. \6. c.. ('-" • 


Per la CISL Falotico e Lapadula; 

Per la UIL Deoregi e Nardiello; 

La RSU e una rappresentanza dei lavoratori.. 
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Sono Presenti inoltre II Sindaco di Melfi Navazio e il Sindaco di Rionero Placido e il vice 
sindaco D'Angelo, i Consiglieri Regionali Pagliuca e Simonetti, i Consiglieri Provinciali 
Telesca e Pietrantuono. 

AI termine di una lunga discnssione l'azienda conferma la propria disponibilità ad avviare 
processi di emclenza e razionalizzazione produttiva senza il ricorso alla procedura di 
esternalizzazione dei servizi e della toptica. 
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Le parti si impegnano a nOli, avv.iare atti· unihlteraU ,d apartecipa~è. al tavolo istituzionale 

, . 
..... pres,so là Régione Basilieàta per la discussione sul piàdÒdi rior,ganizzazione. 

In. relazione alla vicenda connessa' a. due licenziamenti, a pa~ere den~azienda per giustificato 
mòtiVo'oggettivo, l'aziénda valuted entro il' ;' ',' . èmbre' '2009 se esistono i 

. presupposti per 'Ia' revoca .dei Iiceilziamenti o . . e di' proposte di collaborazioni 
alternative.' . ' 

In relazione a quanto sopra le 00. SS. ed i lavora 
\ . 

l'assemblea per decidere in merito e le Società riun' nno i propri organi per deliberare,nel 
merito delle proposte. ., /
In ragione di quanto precede, il primo incontro per discutere delle prOblematigsora l'" 

descritte si terrà il giorno rimo dicembre 2009 alle ore 1~00 presso l'azien a. 
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ri n a . ornata di domani terranno 

http:vlto.laurenzaOrealone.buIllcat11.1t
http:c-~~.:J.-Hc.r�

